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Ljubljana, 29. marec 2005 – danes ob 12.30 uri so se v Ljubljani sestali družbeniki družbe 
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o. in na seji skupščine za predsednico imenovali županjo 
Mestne občine Ljubljana Danico Simšič. Na seji so sprejeli sklep, da se za revidiranje 
računovodskih izkazov JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o. in povezanih javnih podjetij za 
leto 2005 sklene pogodba z revizijsko družbo Deloitte & Touche Revizija, d.o.o. ter da se 
bilančna izguba na dan 31.12.2003 pokrije v breme splošnega prevrednotovalnega  popravka 
kapitala. 
   
Po zaključku skupščine se je na 4. redni seji sestal Svet ustanoviteljev javnih podjetij 
povezanih v Holding Ljubljana, d.o.o., ki je razrešil vse direktorje javnih podjetij povezanih v 
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o. in jih istočasno imenoval za začasne direktorje. 
 
Navedeno je posledica sprejema Aktov o ustanovitvi družb z omejeno odgovornostjo, ki 
pomenijo zadnje dejanje prve faze  postopka preoblikovanja JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, 
d.o.o. Svet ustanoviteljev je namreč na seji pooblastil direktorico JAVNEGA HOLDINGA 
Ljubljana, d.o.o. Zdenko Grozde, da kot zakonita zastopnica edinega družbenika javnih 
podjetij, sprejme ustanovitvene akte javnih podjetij povezanih v JAVNI HOLDING Ljubljana, 
d.o.o., ki so usklajeni s pristojnostmi Sveta ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding 
Ljubljana, d.o.o.  
 
Pri izvrševanju popravljalnih ukrepov Računskega sodišča Republike Slovenije je bil leta 2004 
z Aktom o ustanoviteljskih pravicah in ustanovitvi sveta ustanoviteljev javnih podjetij 
povezanih v Holding Ljubljana, d.o.o. ustanovljen Svet ustanoviteljev  in sprejeto prečiščeno 
besedilo Družbene pogodbe o ustanovitvi JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o. Svet 
ustanoviteljev, ki je skupni organ Mestne občine Ljubljana in osmih primestnih občin, je bil 
ustanovljen z namenom izvrševanja ustanoviteljskih pravic občin in je med drugim pristojen 
tudi za imenovanje in razreševanje direktorjev javnih podjetij. 
  
Svet ustanoviteljev je prav tako določil razpisne pogoje za imenovanje direktorjev javnih 
podjetij povezanih v JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o. in imenoval razpisno komisijo za 
izvedbo postopka izbora direktorja posameznega javnega podjetja. Razpisno komisijo v 
skladu s Poslovnikom o delu Sveta ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding 
Ljubljana, d.o.o. sestavljata dva predstavnika Mestne občine Ljubljana in en predstavnik 
primestnih občin.  
 


